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Další mistrovský titul byl udělen v sobotu 11.května v 
prostějovské hale Reálného Gymnázia, kde se na 
finálovém dni Ligy minižáků Českého korfbalového 
svazu o titul Mistra České republiky utkalo jedenáct 
nejlepších družstev v kategorii do 11 let. Základními 
skupinami prošel překvapivě nejlépe KCL Kostelec na 
Hané, který si jako jediný připsal v první fázi turnaje 
tři výhry. V semifinále však nestačil na KCC Sokol 
České Budějovice stejně jako SK Plhov Náchod, který 
podlehl domácímu Prostějovu a následně v boji o 
třetí místo i  Zlatým košem Kostelci. Finále turnaje 
nabídlo výborný korfbal, v němž domácí Vosíme.cz 

Korfbal Prostějov sehrál skvělý dramatický zápas s KCC Sokol České Budějovice. V poločasové přestávce 
byl stav skóre 6:6 a i průběh druhé půle byl dlouho vyrovnaný a do poslední minuty utkání se 
vstupovalo za stavu 11:11. Českobudějovické družstvo dokázalo proměnit dobře připravený poslední 
útok a necelých dvacet vteřin před koncem se dostalo do vedení 11:12, ale domácí Hanáci si nachystali 
výbornou odpověď a k velké radosti zaplněné haly v poslední vteřině vybojovali penaltu, jejíž 
proměnění mohlo znamenat srovnání stavu, ale penaltový hod skončil pouze na zadní obroučce a 
následně do obroučky nezapadl a spustil tak jihočeskou radost. 

Uplynulý víkend patřil i velkému mezinárodnímu turnaji, který 
uspořádal největší klub Zlínského kraje ASKA Otrokovice. Ve čtyřech 
věkových kategoriích se představilo celkem více než  30 družstev ze 
čtyř zemí Visegradského prostoru, když si do Otrokovic našli cestu i 
korfbalová družstva z Maďarska, Slovenska a Polska, a to včetně 
reprezentačního výběru do 16 let . Během dvou dnů bylo na čtyřech 
hřištích sehráno celkem 132 korfbalových zápasů a druhý ročník 
ASKA Cupu byl historicky největší korfbalovou akcí na území 
Zlínského kraje. 

Víkend nadcházející bude patřit posledním finálovým soubojům sezóny 2023//2024, které se odehrají 
během finálového dne Českého korfbalového svazu v kutnohorském sportovním centru Klimeška. 
Diváci se mohou těšit na vyvrcholení OZP 1.ligy starších žáků, kdy jsou na programu zápas o třetí místo 
mezi KK TJ Sokol Koblov a SAM Kozlovice a následně i finále nejvyšší soutěže žáků do 16 let mezi 
Vosíme.cz Korfbal Prostějov a KK Brno. Stejné finálové složení bude mít rovněž finále České 
dorostenecké korfbalové extraligy a České korfbalové extraligy. Právě finále prestižní extraligy 
dospělých bude navíc k vidění i na internetovém programu ČT Sport a je jasné, že Česká republika bude 
mít nového mistra, neboť loňský šampión KCC Sokol České Budějovice skončil v aktuální sezóně v 
baráži, v níž dokázal udržet nejvyšší soutěž i do sezóny 2024/2025.     

Mezinárodní korfbalová federace IKF zveřejnila informaci o účasti presidenta IKF Gabiho Koola a 
Generální sekretářky, kterou je Joana Faria, na Valné hromadě IWGA (International World Games 
Association), která se konala v německém Esslingenu. Mezinárodní asociace Světových her na svém 
zasedání jednala o strategickém vývoji a cílem IKF je udržení silného postavení korfbalu na Světových 
hrách, kde bude mít na nadcházejícím vydání WG 2025 dvě disciplíny. Na Valné hromadě bylo rovněž 
rozhodnuto, že World Games v roce 2029 bude hostit německé Karlsruhe, které naváže na rok 2005, 
kdy Světové hry byly v Duisburgu a česká korfbalová reprezentace získala historický bronz. 


